
  

 

 

 

 

CALCIO A 7 FEMMINILE 
COMUNICATO UFFICIALE N° 23 DEL 3 APRILE 2024  
Presidente: Andrea Cesati 
Coordinamento Giustizia Sportiva: avv. Tiziana Grilli 
 
SQUALIFICA TESSERATI NON ESPULSI SUL CAMPO 
Si ricorda alle società che, a norma dell’art. 33 del Regolamento di Giustizia, le squalifiche non derivanti da 
provvedimenti di espulsione notificati dal DDG sono esecutive trascorse 24 ore dalla pubblicazione del 
Comunicato Ufficiale. I tesserati pertanto sono obbligati a scontare la squalifica a partire dalla prima gara in 
programma successiva di 24 ore alla pubblicazione del Comunicato Ufficiale. 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  
Con la lettera “S” viene indicata la squalifica automatica in seguito al provvedimento di doppia 
ammonizione preso dal DDG nei confronti di un tesserato 
 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 
 

Open B Fem - Silver Cup 

Delibera gara: 2023771AR0201 : ARDITA GIAMBELLINO - S.CECILIA ASD  

Rilevato che, con comunicazione scritta del 27/03/2024, la squadra S.CECILIA ASD comunicava la propria impossibilità a 
disputare la gara in oggetto 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra S.CECILIA ASD con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 4; 
2) di irrogare un’ammenda di 40 euro alla società S.CECILIA ASD (ammenda aggravata in quanto tale rinuncia potrebbe 
comportare un danno a terzi nello sviluppo delle fasi finali della manifestazione); 
3) di assegnare ½ penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale - Fase Silver Cup sulla base di quanto disposto 
dal Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società S.CECILIA ASD risulta quindi essere 
di ½ penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 03/04/2024 

 
  

Allieve Fem - Silver 

Dirigenti in diffida 

IDROSTAR CESANO BOSCONE: CALIGARIS LORENZO FRANCESCO (2ª ammonizione - gara 2023198AA0301) 

 


